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OEMA 1.

EP.Q/TI}JMA A: No amoderyfet 6TL vmapygt £va kar povadikd morvdvopo, Babpot o mokd 7, Tov maipver
n+1 tpég fy,..., f, o€ n+1 dpopetikd netadd tovg oNueio. Xg,..., X, -

EP.Q],‘H/Mél B: Na vmoloywotel 10 moAvdvopo mopepfoing Lagrange p(x) yw v cvvéptnon
f(x)=In(l+x) ota onueia x,=0,x, =174, x,=1/2, x,=3/4.

COSX

OEMA 2. 2 Atveton 1 e€looon (1) x = (to x ot axtivia).
EP.QTHMél A: Na SSIXGSI ot e&lowon (1) éxer pa povadkn pifa oto R.

P.QTHMA B: No deydel 6TL M emOVOANTTIKN ue@o&og X, = ;cos X1, Be dedopévo x,, cvykiiver yia

k6Pe x, eR.

EPQTHMA I': Na yivoov 5 enowa?mwetg ™me pebddov, pe apykd x, =0.5, Kou va 006el pia 6co 10
duvatd koalbTepn EKTIUNGCT TOL COAALOTOG TNV TEUTTN EXAVIANYT.

 EPQT. HAIA A: No dewyfel 1 extipnon c@EARATOg TG YeEVIKAG ETUVOANTTIKAG LefdSov otafepot onueiov

gnihvong evdg nxn ypappikod cvotuatos x, =Cx, , +d
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Dnoeérovrdg 6T 1oKvEL ”C [[ <1.
EP.QTHMBNa emanBoiy o, 00 ypapukd cuothuata Ax =5 kol 4x = ¢, dmov

0 1 10 12 1
A=1 10 1|, b=|24|, c=|12],
110 1 0 32 |21

pe 1 pébodo omarowprg Gauss pe pepikny odfynom KoTéh GTHATN, eKTEADVTOC Mo pOVO Qopd, TNV
Tpry@vonoinon Tov wivaxke 4.

OEMA 4.

EPQTHMA A: No anodeiydei o 6vvhetog TOmog 0AokApmong Simpson Kaeosg Kaim ownormxn extipnon
opdipatog. {Atverar o amids TOTOG Simpson:

[r@d =20+ 45+ £~ 2 7O, b pelinm].}

EPQTHMA B: No vmohloyiotel pe 10 obvBeto tomo Simpson, pe PApo 7= 0.25 , Lo TPOGEYYIoN TOL
OAOKANPOULOTOG _

1
JO e dx (10X ot axtivia),

Ko va Ppedel pua extitnon Tov GEAAUATOS OAOKAPOCTS.

Avapreara E&éraong: 2.5 dpeg. Ta Bépara givar 160d0vapa : Ko Emroyia!



